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Feuillet d’information pour un consentement verbal

Avant de vous demander si vous consentez à participer à ce projet de recherche, je vais vous présenter des renseignements sur la recherche et sur ce qui est attendu de votre participation. Je vous invite à me poser toutes les questions que vous jugerez utiles pour bien comprendre ces renseignements.

(Éviter de lire les titres de rubriques même s’ils doivent néanmoins être inscrits sur ce document qui sera remis aux participants)

Présentation du chercheur
Cette recherche est réalisée dans le cadre du projet de doctorat de (nom de l’étudiant), dirigé par (nom du directeur), du département de … à l’Université Laval. Elle a été approuvée par le Comité d’éthique de l’Université Laval.

Nature et objectifs du projet
Cette recherche a pour titre (…). Elle a pour but de ….

Déroulement du projet
Votre participation à cette recherche consiste à… (ex : répondre à des questions qui vous seront posées dans le cadre d’une entrevue individuelle, d’une durée d’environ une heure, et qui porteront sur les éléments suivants:…)

Avantages et inconvénients possibles liés à la participation
Exemples d’avantages : Le fait de participer à cette recherche vous offre une occasion de réfléchir et de discuter en toute confidentialité, de …  Ou encore : …une occasion de faire connaître votre point de vue…
Exemple d’un inconvénient : Si certaines questions vous mettent mal à l’aise, vous pouvez simplement refuser d’y répondre sans avoir à vous justifier.

Participation volontaire et droit de retrait
Vous êtes libre de participer à ce projet de recherche et de vous retirer en tout temps sans conséquence négative et sans avoir à justifier votre décision. Si vous mettez fin à votre participation, le matériel et les données que vous aurez fournies seront détruits, à moins que vous ne m’autorisiez à les utiliser pour la recherche conformément aux mesures de confidentialité décrites ci-après, malgré votre retrait.

Confidentialité 
Les chercheurs sont tenus d’assurer la confidentialité aux participants. À cet égard, voici les mesures qui seront appliquées dans le cadre de la présente recherche :
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Durant la recherche:
· votre nom sera remplacé par un code;
· je serai le seul à pouvoir consulter la liste contenant les noms et les codes;
· tout le matériel de la recherche, incluant les formulaires de consentement et… (ex : les enregistrements), sera conservé dans un classeur barré, dans un local sous clé;
· les données en format numérique seront conservées dans des fichiers cryptés protégés par un mot de passe;

Lors de la diffusion des résultats :
· les noms des participants ne paraîtront dans aucun rapport ni dans aucun texte publié;
· les résultats de la recherche seront présentés sous forme globale et les résultats individuels des participants ne seront jamais communiqués;

Après la fin de la recherche :
· tout le matériel et toutes les données seront détruits, au plus tard (mois + année);

Compensation
Un montant de …$ vous sera remis en guise de compensation pour le temps investi et lié à votre participation à ce projet de recherche. 

Attestation verbale du consentement
Avez-vous bien compris le projet et les implications de votre participation? 
Acceptez-vous de confirmer, sur cet enregistrement audio, que vous consentez à y participer?

(Si nécessaire, demander aussi : Acceptez-vous que cette entrevue soit enregistrée également?)

Remerciements
Je vous remercie pour le temps et l’attention que vous acceptez de consacrer à votre participation.

Renseignements supplémentaires
Pour vous permettre de communiquer avec moi si vous le jugez nécessaire ou pour vous retirer du projet, je vous remettrai une copie du document que je suis en train de vous présenter et qui contient mes coordonnées.

(Inscrire ici les coordonnées du chercheur afin que le participant puisse le contacter, avec l’aide d’une personne voyante, si nécessaire)

Plaintes ou critiques
En terminant, je souhaite vous informer que toute plainte ou critique sur ce projet de recherche pourra être adressée au Bureau de l'Ombudsman de l’Université Laval. Ses coordonnées sont également inscrites sur le présent document dont je vous remets à l’instant une copie.

Pavillon Alphonse-Desjardins, bureau 3320
2325, rue de l’Université
Université Laval
Québec (Québec) G1V 0A6
Renseignements - Secrétariat : (418) 656-3081
Ligne sans frais : 1-866-323-2271
Courriel : info@ombudsman.ulaval.ca
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