FORMULAIRE D’ASSENTIMENT ÉLECTRONIQUE
Les relations sociales des adolescents


Quel est le but de ce questionnaire?
Ce sondage s’intéresse aux relations sociales des adolescents. Les questions portent sur plusieurs comportements qui peuvent être adoptés par des jeunes lorsqu’ils sont en compagnie d’autres jeunes. Tu devras indiquer jusqu’à quel point chaque question décrit ta façon de penser ou de te comporter. Ta participation permettra à l’École Secondaire xxx de mieux comprendre ce que les jeunes vivent à l’école et d’aider davantage ceux qui ont des difficultés dans leurs relations sociales.

Qui peut répondre?
Pour participer, tu dois être un garçon ou une fille qui fréquente l’École Secondaire xxx en première, deuxième ou troisième secondaire.

Est-ce que c’est long?
Il te faudra environ une heure pour répondre à toutes les questions. C’est facile, tu n’as qu’à lire chaque question et à cliquer sur la réponse qui correspond le mieux à ta situation.

Est-ce qu’on pourra m’identifier ou me retrouver à partir de mes réponses?
[bookmark: _GoBack]Non, parce que le sondage est anonyme. Tu n’as pas à fournir ton nom ni tes coordonnées. Il n’y aura aucun moyen pour l’équipe chargée d’analyser les données du sondage de faire des liens entre ton nom et ton code d’utilisateur. Tes réponses vont s’en aller automatiquement dans une banque de données avec les réponses de centaines d’autres jeunes. Il ne sera pas possible de savoir qui a dit quoi et seuls les membres de l’équipe de recherche auront accès à cette banque de données.

Qu’est-ce que ça va me donner?
Habituellement, les jeunes aiment répondre à ce genre de questionnaire. Cela leur donne l’occasion de réfléchir sur eux-mêmes et sur leur vie sans être jugés. Une conférence portant sur la violence à l’école te sera également présentée. Elle fera le point sur ce que l’on sait présentement à propos des conduites violentes à l’école et permettra de faire le parallèle entre ces connaissances et ce que les jeunes vivent à l’École Secondaire xxx.

Est-ce que je suis obligé de répondre?
Tu es complètement libre de répondre ou non. À tout moment, tu pourras cesser de répondre peu importe la raison. Tu n’auras qu’à cliquer sur le bouton « Quitter le sondage » qui apparaîtra au bas de l’écran.

Est-ce qu’il y a des conséquences négatives possibles?
Tu ne cours aucun risque à participer à ce sondage. Toutefois, il est possible que certaines questions te rappellent des souvenirs désagréables en lien avec tes relations avec les autres jeunes. Si c’est le cas et que tu trouves cela difficile, n’hésite pas à contacter la psychologue scolaire, le psycho-éducateur ou un autre intervenant en qui tu as confiance.

Est-ce que je pourrai savoir ce que l’ensemble des jeunes pense?
Un résumé des résultats du sondage pour l’ensemble des jeunes qui auront répondu au questionnaire sera disponible sur le site Web de l’École Secondaire xxx à compter du mois de
. Tu pourras aller le consulter si tu le désires. De plus, les résultats de ce sondage te seront communiqués lors d’une conférence portant sur la violence à l’école.

Des questions?
Si tu as des questions au sujet de ce sondage, contacte l’équipe de recherche à l’adresse suivante,  xxxxxx@psy.ulaval.ca, ou au numéro de téléphone suivant, (418) 656-2131 poste xxx.  Pour  toute  plainte  ou  critique  concernant  le  projet,  contacte  l’Ombudsman  de l’Université  Laval  à  l’adresse  suivante,   info@ombudsman.ulaval.ca,  ou  au  numéro  de téléphone suivant, (418) 656-3081 ou sur la ligne sans frais au 1-866-323-2271.

Ce sondage, réalisé pour le compte de l’École Secondaire xxx, est sous la responsabilité de Nom, étudiant au doctorat en psychologie à l’École de psychologie de l’Université Laval, Québec, Québec. Il a reçu l’approbation du comité d’éthique de la recherche de l’Université Laval le (date) (numéro d’approbation).

En cliquant sur ce bouton, tu indiques que :
-	tu as lu ce formulaire,
-	tu es en première, deuxième ou troisième secondaire,
-	tu es d’accord pour participer au sondage




Oui, je veux participer




Non, je désire retourner à la page d’accueil





(Reproduit avec l’autorisation du chercheur)
