

Québec, le [date] 

[Nom de la Présidente ou du Président] 

Comité d’éthique de la recherche de l’Université Laval 

Maison Michael-John-Brophy 

2241, chemin Sainte-Foy 

Université Laval 

Québec (Québec) G1V 0A6 

Objet : Demande de prolongation d’accès aux fonds ─ SIRUL # [préciser le numéro associé au financement du projet et utilisé par le Service des finances] 
[Nom de la Présidente ou du Président], 

La présente a pour objet de demander une prolongation d’accès temporaire aux fonds de recherche pour le projet intitulé : [préciser le titre du projet] et financé par [préciser le nom de l’organisme subventionnaire], (SIRUL # …..). Il est à noter qu’aucun participant ne sera recruté au sein d’un établissement affilié à l’Université Laval (liste disponible sur le site Internet des CÉRUL). Vous constaterez également que le projet [implique ou n’implique pas, à préciser selon le cas] le recrutement de participants d’âge mineur ou de majeurs inaptes. 

Toutefois, [identifier les motifs de la demande de prolongation d’accès aux fonds : Ex : l’élaboration des modèles théoriques, le développement d’outils de recrutement ou de recherche comme les formulaires de consentement ou les questionnaires, l’achat de matériel ou l’engagement d’assistants de recherche, etc.], et qu’aucun participant ne sera recruté au cours de cette période, nous aimerions obtenir une prolongation de l’accès temporaire aux fonds accordés pour financer cette recherche jusqu’au [préciser la date] afin de pouvoir réaliser les travaux préliminaires décrits. Ces travaux permettront notamment de compléter notre dossier pour les fins de son évaluation par le Comité d’éthique. 
Au terme de cette période d’accès temporaire aux fonds et avant de débuter toute forme de recrutement [incluant les prétests, le cas échéant], nous transmettrons au Comité une copie de l’ensemble des outils développés pour le recrutement et la collecte des données impliquant des participants, accompagnés de la description finale du projet ainsi que du formulaire de demande d’approbation dûment rempli. Notre correspondance mentionnera également que ce projet bénéficie déjà d’un accès temporaire aux fonds afin de permettre au Comité de poursuivre l’évaluation du projet qui aura déjà été initiée. 

Veuillez agréer (…), 

[Signature du chercheur]
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