

Québec, le [date] 

[Nom de la Présidente ou du Président] 

Comité d’éthique de la recherche avec des êtres humains de l’Université Laval 

Université Laval 

Québec (Québec) G1V 0A6 

Objet : Amendement au projet de recherche intitulé :[titre du projet] (numéro d’approbation). 

[Nom de la Présidente ou du Président] 

La présente a pour objet de présenter au Comité des modifications que nous planifions apporter au projet en rubrique en vue d’obtenir leur approbation sous forme d’amendement. Ces changements visent à tenir compte de certains constats que les prétests nous ont permis d’établir. Voici la description des modifications prévues : 

• Afin de cibler plus précisément les candidats visés par le recrutement, deux critères de sélections seront ajoutés. Il s’agit des critères suivants : [identifier les critères]. L’ajout de ces critères permettra [documenter les motifs de l’ajout]. Par conséquent, nous avons ajouté ces critères sur l’annonce de recrutement et sur le formulaire de consentement (à la page 2 de 8). Nous avons joint à la présente demande une copie de ces deux documents et les modifications apportées y ont été soulignées [ou surlignées, selon le cas] pour les mettre en évidence. 
• Nous avons également décidé d’ajouter un questionnaire pour obtenir quelques données sociodémographiques sur les participants afin [documenter les motifs de l’ajout]. Ce questionnaire sera complété par les participants au début de l’entrevue. Pour compléter notre dossier, nous avons également joint une copie de ce nouveau questionnaire en annexe de la présente demande. 

Nous demeurons dans l’attente de l’approbation de cet amendement avant de débuter l’application de ces modifications et demeurons disponibles pour vous fournir toute autre information qui pourrait être nécessaire à l’étude de notre demande. 

Veuillez agréer … 

[Signature du chercheur]
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