




Québec, le [date]
[Nom de la Présidente ou du Président du comité sectoriel concerné]

Comité d’éthique de la recherche de l’Université Laval

Objet : Demande de prolongation d’accès conditionnel aux fonds ─ SIRUL # [préciser le numéro associé au financement et qui est utilisé par le Service des finances]

[Nom de la Présidente ou du Président],

La présente a pour objet de demander la prolongation de l’autorisation d’accès conditionnel aux fonds de recherche pour le [préciser si programme/chaire/ARUC, etc.] intitulé : [en préciser le titre] et financé par [préciser le nom de l’organisme subventionnaire].
Tel que prévu, le financement identifié en objet a permis la réalisation de plusieurs projets spécifiques. Ceux impliquant de recruter des participants (ou de consulter des renseignements personnels) ont tous fait l’objet d’une demande d’approbation et d’un suivi particuliers. Vous trouverez, ci-joint, la liste de ces projets, incluant le nom du responsable, le titre du projet spécifique et le numéro d’approbation éthique, pour chacun d’eux. 

A titre de responsable de ce financement, je réitère mon engagement à m’assurer que chaque nouveau projet de recherche spécifique, impliquant de recruter des participants (ou de consulter des renseignements personnels), qui sera réalisé dans le cadre de ce financement, soit déposé pour approbation par le Comité d’éthique de la recherche, préalablement au recrutement des participants. Lors du dépôt des demandes d’approbation de chacun de ces projets spécifiques, il sera mentionné au Comité que celui-ci s’inscrit dans le cadre du présent financement qui bénéficie déjà d’un accès conditionnel aux fonds.

Veuillez agréer, ….

[Signature du chercheur]
p.j. : liste des projets
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